Ypoxk anrebpsr B 11 kmacce.

Tema: Pemenue nppanmoHanbHbIX YPaBHEHUM.

ILlenw:

e 0000IIUTH TEOPETUUECKHUE 3HAHUS, UCTIOIb3YyEMbIE TPU PEIICHUU UPPALIIOHATBHBIX
YpaBHEHUM;

e oOecrieunth nuddepenipoBanHoe (HOPMUPOBAHNUE HABBIKOB PEIICHUS YPaBHEHUM B
3aBHCUMOCTH OT YPOBHS IMOATOTOBKH ydauuxcs (Ha 6a30BOM ypoBHE; Ha 6a30BOM U
0oJiee CI0KHOM; Ha TIOBBILLIEHHOM).

Xo0 ypoka.
l. Opranu3zaimoHHbIii MOMEHT. Co00IIIeHNE TEMBI U LIETN YpOKa.
II.  IloBTOpEeHHE TEOPETHUECKOTO MaTepraa.

1) ChopmynupyiiTe onpeencHne apuGMeTHIeckoro KOpHs N — i CTENICHN U3 YKCIa a.

2) Jlnst KakuX 3HAYCHHI @ 9TO onpejieneHre umeeT cmbici? Kak 31o cBsi3aHo ¢
nokasaresnem n?

3) IIpomomkure paBeHCTBO a'=

4) [aiite onpeae/ieHue HPPAIlHOHAIILHOTO YPaBHCHHUS.

5) Kaxkue u3 ypaBHEHHH SBISIOTCS UPPATAOHATBHBIMH:
Vx—1=2; Vx=3; Yx—2=x-8; (x—1)?=+2?

6) Paccmotpum ypaBHenue Buza 4/ f (x) = g(X). Kakue criocoObl penieHus Takoro

ypaBHEHHUs Bbl 3HaeTe?

gx) =0,
fx) = g(x).

ypaBHEHUSI U CIIeNIaTh IPOBEPKY KopHe st +/ f (x) = g(X).

7) He pemas ypaBHeHHH, 00BSICHUTE, HIMEIOT JIH OHU KOPHH:

1. TIlepexon k cucreme { 2. Bo3BecTu B KBagpat o0e yactu

Vx+3=-2; Va—x+3x—2=0Vx—1+ ¥x+2=-2:Vx2 + 4+ /x2 + 9=4?

I1l.  Pemenue ypaBHEHHMIA.
| rpymma : V4 + 2x — x? =x — 2 ( Otser: 3).
Il rpynma: Vx — 5 + Vx + 3 =/2x + 4 ( Otger: 6).

Il rpynma: Halitu ommOKy B pelieHny ypaBHEHUS ¥ PELIUTh TPaBUIIbHO:

Vx2 + 4x + 4 + Vx2 — 10x + 25 =10,
Jx+2)2+,/(x—5)2 =10,




x+2+x-5=10,

2x =13,

X = 6,5.

OTBeT: 6,5.

[IpaBUIBHO:

|x+2]|+ |x-5|=10
a)x<-2;-x-2-x+t5=10;x=-3,5.

6) -2 <x < 5; x+2-x+5 = 10; 7 = 10; xopHe# HET.

B) X > 5; x+2+x-5=10; x = 6,5.
OTtBeT: — 3,5;6,5.

IV. ITpoBepka pemeHui.

V. prnHaM npcajIararoTcCAa 3agaHusa JJIs1 CaMOCTOATCIIBHOT'O PCIICHUA,

KOTOPLBIC 3aTCM IIPOBCPAIOTCSA HA JOCKC.

Kaprouka Ne 1(1 u |l rpynimam).

PemnTh ypaBHEHUS:

1) V12 — x = x; omeem: 3.

2) V2x + 5 — x=1; omeem: 2.
3) x+/3x+ 7 =7; omeem: 3.
4) VX + 5 —/x = 1; omeem: 4.

Kaprouka Ne 2 (Il rpymme).

Pemuts ypaBHEHueE: (x%- 9x + 14)Vx2 — 9 = 0. Ecrn ypaBHEHHE UMeeT OoJiee OJHOr0 KOpHS, TO

B OTBETE YKaXKHUTE UX MpousBeneHue. (Omeem. -3-3-7 = -63).

V1. PazHoypoBHEeBasi camocTosiTeNbHas padoTa. PemuTs ypaBHEHHUS.

«3»

«4»

«5»

1) 5-x=vx—3; |1) Vx+2+V/x—3=2x+11;
2) V3—2x=-x. |2) (x*+5x-24)Vx? — 25=0.

1) (x*-3x)(vV14 — 5x - x)= 0;
2) V16 —8x +x% +V4x2 — 13x — 17
=x—4.

Ecnu ypaBHeHue umeer 6ojiee 0JJHOTO
KOpHS, TO B OTBETE 3alUILIUTE UX

CyMMY.




VII. [Toneenenune utoros ypoka. Jlomaniiee 3aiaHue.
«3»- Nel- Ne3; «4» - Ne 4- Ne6; «5» - Ne 6 - Ne 8.
1) V2x+7=x4;, 2)V2x2— 14x+21+4=x;3)Vx2 — 4=4-2x;

HVx+2-Vx—6=2;5)V2x+1= Vx2—2x+4; 6) (x+1)VxZ +x—2=2x+2;

DVX+2+2VXF L+vVx+2—2Vx+1=2;8) VX2 — 6x + 9 + V2xZ — 3x — 20 = 3-x.



